11Iro

HUmMmsa: Esrenun
Bo3spact: 36

Ion: Myxkckoi

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus MamueHTa 3a KOHCcyabTanmuen: 13.11.2008 16:50:00

dopmupoBaHus 3aKkiI04Yenusi Bpada: 13.11.2008 17:14:00

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/64125/answer/64126




YBaxaeMmniit EBrenuit! Bam HeoOxomuMo yepe3 3 HefleIH IOCe MOCJIeqHET0 IpreMa aHTHOMOTHKOB
coath aHanu3bl Ha 3IIT1I1, He KoHTponbHEE, a Ha Bce 3IIIIII (yuuThiBas He3anaaHUPOBAHHBIN
TI0JIOBOM KOHTAKT), @ TAaKXKe BHIIIOJIHUTDH OOIIUI aHaIN3 MOYH, TOCEB MOUYK Ha ¢yiopy. Takke HYKHO

BBHITIIOJIHUTE Y3U MO4eBOro my3sIpsi, IPOCTATH, OPTaHOB MOIIOHKU. UTO XKe KacaeTcsl Bariero yposora
JNYHO - 6e3 KOMMeHTapueB. Yauu.



